ОТЧЕТ 
Главы администрации Красносадовского сельского поселения  за первое полугодие 2019 года.

Красносадовское сельское поселение является сельским поселением в составе муниципального образования «Азовский район», расположенного на территории Ростовской области. В состав сельского поселения входят: поселок Красный Сад – административный центр, разъезд Койсугский. Общая численность населения составляет 4080 жителей. Общая площадь поселения 3362 тыс. кв.м. Статус и границы муниципального образования определены Областным законом  «Об установлении границ и наделении соответствующим статусом Муниципального образования «Азовский район» и муниципальных образований в его составе.
	В своей деятельности администрация поселения руководствуется Указами Президента РФ, Федеральными Законами, Областными нормативными актами, Решениями Районного Собрания Депутатов, Постановлениями и Распоряжениями Главы администрации Азовского района, Уставом Красносадовского сельского поселения. Решения по вопросам местного значения принимаются Собранием  депутатов Красносадовского сельского поселения, депутаты которого работают в тесной взаимосвязи с администрацией.
	На территории поселка расположены следующие предприятия и учреждения:
- Агрофирма «Красный Сад» - сельскохозяйственное предприятие, которое является основным налогоплательщиком;
- средняя общеобразовательная школа;
- детский сад «Чебурашка»;
-унитарное муниципальное  предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Азовское»;
- произведен  запуск I-ой линии по глубокой заморозке овощей и фруктов предприятием «Агрохолод»;
- врачебная амбулатория п. Красный Сад  Азовской МУЗ ЦРБ;
- дом культуры;
- библиотека;
- транспортное предприятие «Южная торговая экскаваторная компания»;
- 7 предприятий обслуживающего комплекса;
- работают на территории соц. работники, оказывающие помощь пожилым и престарелым гражданам на дому;
- Постановлением администрации  Азовского района  №1334 от 24.11.2011 был образован на территории п. Красный Сад  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Азовского района»;
- Администрация Красносадовского сельского поселения, штатная численность 6  человек.

На 2019 год Администрации Красносадовского сельского поселения доведен план по доходам в сумме 10 967,1 тыс. руб., в том числе налоговые и неналоговые доходы – 2 498,9 тыс. руб. а именно: 
- налог на доходы физических лиц –  552,1 тыс. руб.;
- единый сельскохозяйственный налог – 322,1 тыс. руб.;
- налог на имущество физических лиц – 413,3 тыс. руб.;
- земельный налог – 1176,2 тыс. руб.;
- государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 35,2 тыс. руб.;
и безвозмездные поступления в сумме 8 468,2 тыс. руб. а именно:
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 7221,7 тыс. руб.;
- субвенции на содержание военно-учетного стола – 208,2 тыс. руб.;
- субвенции по передаче полномочий – 0,2 тыс. руб.;
- межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения (содержание дорог) – 1038,3 тыс. руб.;
По состоянию на 1 июля  2019 года показатели выполнения плана по доходам таковы:
1. Налог на доходы физических лиц – поступило 222,8 тыс. руб., что составляет  40,4% выполнения плана;
2. Единый сельскохозяйственный налог – поступило 475,9 тыс. руб.; что составляет 135,2% выполнения плана;
3. Налог на имущество – поступило 14,2 тыс. руб.; что составляет 3,4% выполнения плана;
4. Земельный налог – поступило 527,5 тыс. руб.; что составляет 44,9% выполнения плана;
5. Госпошлина за совершение нотариальных действий – поступило 11,9 тыс. руб., что составляет 33,8%. выполнения плана.
Из безвозмездных поступлений  поступили: 
- субвенции на содержание военно-учетного стола – 104,1 тыс. руб., что составляет 50,0%. выполнения плана;
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поступала по заранее утвержденному графику, поступило – 3800,0 тыс. руб., что составляет 52,6%. выполнения плана;
- субвенции по передаче полномочий - 0,2 тыс. руб. - в полном объеме;
- межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения (содержание дорог) – 502,7 тыс. руб. что составляет 48,4%. выполнения плана.

В первом полугодии 2019 года за счет собранных налогов и поступлений из бюджета района произведены следующие расходы:
- оплата уличного освещения – 114,3 тыс. руб.;
- ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по ул. Центральная, Стадионная – 99,8 тыс. руб.;
- расходы на обкос обочин дорог поселения – 57,0 тыс. руб.;
- противоклещевая обработка мест массового нахождения населения – 8,0 тыс. руб.;
- приобретение расходных материалов для подготовки котельной к отопительному сезону – 33,0 тыс. руб.;
- ремонт газового счетчика в котельной – 18.8 тыс. руб.;
- выполнены работы по подготовке технической документации на бесхозяйные газопроводы – 124,0 тыс. руб.;
- расходы на осуществление первичного воинского учета – 61,0 тыс. руб.;
- расходы на обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры СДК – 2 361,6 тыс. руб.;
- расходы на обеспечение деятельности органов местного самоуправления ( в том числе на выплату заработной платы с начислениями) – 1317,6 тыс. руб.;
- расходы на повышение квалификации муниципальных служащих – 10,5 тыс. руб.;
- публикация нормативно-правовых актов – 11,2 тыс. руб.;
- расходы на связь – 28,6 тыс. руб.;
- расходы на работы по техническому обслуживанию, ремонту оргтехники,  отправка отчетности по каналам связи, ЭЦП – 35,3 тыс. руб.;
- обновление информационной базы ЖКХ – 14,0 тыс. руб.;
-оплата имущественных налогов – 31,6 тыс. руб.;
- межбюджетные трансферты в район на переданные полномочия – 15,5 тыс. руб.;
- расходы на выполнение других обязательств государства – 60,0 тыс. руб.
 
 
   
За 1  полугодие 2019   года на приеме у Главы администрации сельского поселения  было принято 16  человек, работниками администрации было оказано 214 муниципальных услуг, совершено 82  нотариальных действий, рассмотрено 43  заявления  граждан, получено 2280 единиц входящей корреспонденции, подготовлено и отправлено 282  ответа, принято 13  Распоряжений, 66  Постановлений,  проведено 4  Собрания  депутатов, на которых рассмотрено 11 вопросов.
Состоялось 4  схода  граждан и публичных слушаний по вопросам: 
-противопожарной безопасности;
- изменений в правила землепользования и застройки;
- проекта бюджета.

В сфере ЖКХ

Услуги централизованного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения на территории п. Красный Сад Азовского района оказывает районное предприятие  УМП ЖКХ «Азовское». Поставщиками электрической энергии и газа по- прежнему являются ПАО «ТНС-энерго г. Ростов-на-Дону» и ООО «Газпроммежрегионгаз г. Ростов-на-Дону».
На территории Красносадовского сельского поселения работает по  обращению с ТКО  региональный оператор ООО «Экоград-Н». Перевозчиком отходов  выступает ООО «Городская коммунальная служба-2» (г. Ростов-на-Дону).
На территории центральной части п. Красный Сад расположено 9 контейнерных площадок (28 контейнеров), что позволяет складировать 23,25 куб. метров ТКО ежедневно. График вывоза ТКО с контейнерных площадок ежедневный, включая выходные дни. В 2018 г. администрацией Красносадовского сельского поселения приобретено 7 дополнительных контейнеров.  Во втором полугодии  2019 г. планируется  установить еще  4 контейнера, объемом 0,75 куб. метров каждый.
В восточной части п. Красный Сад два раза в неделю  осуществляется  «бестарный» сбор и вывоз  ТКО, так как  централизованные (контейнерные) места сбора ТКО на вышеуказанных улицах  отсутствуют   и нет возможности их организации. В первом полугодии 2019 года  началось проведение капитального  ремонта многоквартирных   жилых домов по ул. Заводская, 4 и ул. Мичурина, 21 в п. Красный Сад в соответствие с графиком проведения капитального ремонта многоквартирных домов на территории Ростовской области. 

МБУК «СДК п.Красный сад»

Основная цель учреждений культуры, в частности – главной площадки городских мероприятий – привлечение жителей к нашим мероприятиям, заинтересованность их к культурно-досуговой деятельности, полноценно раскрывая возможности наших клубных формирований, действующих на базе СДК и самое главное – чтобы они стали не просто сторонними наблюдателями, а активными участниками процесса обновления культуры посёлка. 
На фасаде здания   действует  видеопроектор и экран. Благодаря ему теперь жители нашего посёлка знают более подробную информацию о культурных событиях, мероприятиях, о действующих направлениях в культурной жизни и о клубных формированиях действующих в нашем посёлке.
Одним из важных направлений деятельности клубного учреждения является самодеятельное народное творчество, где участники клубных формирований приобщаются к вокальному, хореографическому, театральному и художественному искусству, развивают свои таланты, повышают творческое мастерство, принимают участие в фестивалях, конкурсах и праздничных концертах.
За 6 месяцев 2019 года в СДК  ведут деятельность  25  клубных формирований в которых занимаются 263 человека. Из них 13 клубных формирований относятся к  самодеятельному народному творчеству,  участников 180 человек.
Сохранение и развитие традиций самодеятельного творчества во всём многообразии его видов и жанров является одним из приоритетных направлений деятельности МБУК СДК. Проводятся мероприятия, направленные  на популяризацию творчества авторской песни, развитие творческой инициативы, приобщение населения к культурным традициям.
   В любительских объединениях оцениваются желание, энтузиазм, включающие человека в организационную деятельность средствами художественного творчества. Увлечение художественным творчеством в таких коллективах формирует новые способности, так как там собираются группы людей, имеющие много общего, независимо от уровня одаренности. Именно «интерес», «страсть» в художественном творчестве могут дать значимый результат, который будет неповторим, оригинален и непосредственен. Клубным учреждением охвачены различные возрастные слои населения, работа ведется в различных направлениях: оздоровительном, хореографическом, развивающем, просветительском, декоративно-прикладном. 
Задача Дома Культуры  вести работу по сохранению обычаев, традиций, ремесел представителей различных народов, созданию разнообразных творческих национальных коллективов: корейских, украинских, армянских ит.д. Тем не менее, на базе учреждения действуют клубные формирования, пропагандирующие традиционное народное творчество. Это народный самодеятельный эстрадно-фольклорный ансамбль «КРАСНОСАДУШКИ».
В соответствии с «Концепцией формирования антинаркотической культуры  личности в Ростовской области, планом работы по профилактике табакокурения, наркозависимости   в МБУК СДК за первое полугодие   2019 года  велась работа по профилактике наркозависимости и асоциальных явлений среди детей и подростков. 
Работа в данном направлении ведется ежедневно.
Большую роль в профилактике асоциальных явлений у детей и молодёжи играет их досуговая деятельность. В МБУК СДК  по данному направлению успешно работают 2 молодёжных клубных формирования с общим количеством участников 25  человек.  Эти дети и подростки участвуют в областных и городских мероприятиях, Всероссийских и международных  фестивалях, конкурсах,  2-3 раза  в неделю проводят  свой досуг на занятиях, развивающих их творческие способности, духовный потенциал. С целью профилактики асоциальных явлений среди подростков  проводится совместная работа с центром занятости населения   по трудоустройству молодёжи   в каникулярное время. Из бюджета сельского поселения на трудоустройство несовершеннолетних граждан выделено 6 тыс. рублей, за счет средств Федерального бюджета Центром занятости выделяются дополнительные средства на трудоустройство несовершеннолетних граждан.
Главная задача проводимых мероприятий - это популяризация занятий творчеством и спортом, искоренение вредных привычек. 

Инновационными достижениями СДК можно признать и открытие новых направлений. Работают  следующие клубные формирования и любительские объединения:
1. Хореографическая студия – 3 группы (младшая, средняя,юниоры).
1. Театральная – 3 группы (младшая, средняя, старшая).
1. Смешанное единоборство – 3 группы (младшая, средняя, старшая).
1. Тайский бокс - 3 группы (младшая, средняя, старшая).
1. Студия иностранного языка - 1 группа
1. Школа раннего развития – 2 группы (средняя, младшая)
1. Студия прикладного искусства -3 группы (младшая, средняя, старшая).
1. Эстрадно-фольклорный ансамбль «Красносадушки»
1. Эстрадный вокал -3 группы (младшая, средняя, старшая).
1. Фитнес -1 группа
1. Студия бардовской песни «Струны души»
1. Кружок видеомонтажа 
 
Врачебная амбулатория
За 1-ое полугодие  2019  года пролечено в дневном стационаре 62 человека  и выполнено 436 койко-дней.
Функционирует лаборатория. Проведено 4870  исследований.
Работает стоматологический кабинет, выполнено 962 манипуляции с посещением 912 человек.
На прием к узким специалистам запись пациентов проводится в телефонном режиме в удобное для них время. Тяжелобольных госпитализируются в специализированные отделения МБУЗ ЦРБ.
Число посещений за полугодие в поликлинике составило: 4085 (при норме – 4725 в год). Во врачебной амбулатории п. Красный Сад функционирует  новый  электрокардиограф.
Неотложная медицинская помощь прикрепленного населения оказывается ежедневно.  Администрацией Азовского района для нашей амбулатории приобретен автомобиль санитарный на базе УАЗ для обслуживания вызовов на дому педиатром, терапевтом, для патронажей новорожденных медицинскими сестрами, выполнений назначений врача на дому тяжелобольным пациентам, а также получения медикаментов, дез.средств и вакцины из МУЗ «ЦРБ» Азовского района. Проведена диспансеризация населения в количестве 320 человек. Проводятся мероприятия по раннему выявлению и профилактике сахарного диабета, онкозаболеваний, туберкулеза, сердечнососудистых заболеваний и опорно-двигательного аппарата. Регулярно проводится иммунизация населения, а также периодические флюорографические исследования.

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Красносадовская средняя общеобразовательная школа.

Количество обучающихся школы на начало 2018/2019 учебного года составило 291 человек. В школе 18 классов-комплектов: 9 классов начального общего образования (150 человек), 7 классов основного общего образования (127 человек), 2 класса среднего общего образования (14 человек). Средняя наполняемость классов – 16,17 человек.
Основное количество обучающихся проживает в микрорайоне школы.
	Школа работает в режиме пятидневной рабочей недели в две смены. Во вторую смену занимаются обучающиеся2-х, 3-х, 6-х, 7-х классов.

Школа укомплектована педагогическими кадрами. Педагогический коллектив насчитывает 24 человека. Из них имеют высшую квалификационную категорию 8 человек, первую – 7 человек. Среди педагогов 1 человек имеет звание «Заслуженный учитель школ РСФСР», 2 человека –отраслевую награду «Отличник народного просвещения», награждены Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ–2 человека, Благодарственным письмом министерства общего и профессионального образования Ростовской области – 3 человека, медалью «Патриот России» - 1 человек.

Материально- техническая база школы постоянно укрепляется. Возрастает число технических средств обучения, улучшается оснащенность образовательного процесса. Каждый учебный кабинет оборудован мультимедийным комплексом (компьютер, проектор, экран).В школе имеются библиотека с читальным залом и книгохранилищем, два компьютерных класса: стационарный и мобильный, уличное спортивное оборудование. Создана локальная сеть во всём учреждении, функционирует Интернет, электронная почта.В каждом учебном кабинете имеется ростовая мебель в соответствии с требованиями СанПиНа.

Библиотечный фонд составляет 5426 экземпляров, в том числе учебники – 4309 штук, художественная литература – 1117 экземпляров. Обеспеченность обучающихся учебниками по школе составляет 100%. На обновление и пополнение библиотечного фонда в текущем финансовом году израсходовано бюджетных средств в объеме 499991,95 рубля.
Имеются электронные учебные наглядные пособия в количестве 81экземпляра, интерактивные учебно-наглядные пособия по физике, биологии, химии, истории, географии в количестве 38 штук.
Школа имеет все предпосылки для организации эффективной образовательной деятельности.

В школе функционируют обеденный зал на 60 посадочных мест, буфет – раздаточная. Питание обучающихся осуществляется через реализацию готовой продукции ОАО «Плодоовощторг» за счет средств родителей.
Согласно Постановлению Главы администрации Азовского района от 26.10.2015 г. № 585 «О порядке и условиях предоставления мер социальной поддержки отдельных категорий граждан по обеспечению льготным питанием школьников», приказу Азовского РОО от 05.09.2018 г. № 161 «Об организации льготного питания учащихся школ Азовского района в 2018-2019 учебном году» льготное питание обучающихся из категории малоимущих и многодетных семей предоставляется 17 обучающимся.
Школа обеспечивает создание здоровых и безопасных условий работы, оптимального режима труда и обучения, предупреждение детского и взрослого травматизма. Большое внимание уделяется изучению правил дорожного движения, действий в чрезвычайных ситуациях.
В школе установлены видеонаблюдение (12 камер внутреннего наблюдения, 4 камеры наружного наблюдения), автоматическая пожарная сигнализация, система ретранслятора (кнопка 01), тревожная кнопка по вызову группы быстрого реагирования. Режим охраны школьной территории – ночной (дежурство сторожей). По периметру территории школы установлено ограждение.
Проведены работы по подготовке отопительной системы к зимнему сезону, по измерению сопротивления электросетей, измерению магнитных полей мониторов компьютерного класса, дератизация и дезинсекция.
В школе создаются необходимые условия по сохранению и укреплению здоровья обучающихся: 
- составляется расписание урочной и внеурочной деятельности согласно СанПиНа;
- осуществляется подвоз питьевой воды;
- учителями в учебно-воспитательном процессе используются здоровьесберегающие технологии;
- введен третий час физкультуры во всех классах;
- проводятся динамические перемены, утренняя зарядка, дни здоровья, различные спортивно-оздоровительные мероприятия.
Ведется совместная работа с МБУЗ ЦРБ Азовского района (поликлиническое отделение п. Красный Сад) по профилактике простудных и травматических заболеваний, формированию установок на здоровый образ жизни, по плановой вакцинации обучающихся, отслеживанию уровня заболеваемости обучающихся.
Школа продолжает работу по введению Федеральных образовательных стандартов (ФГОС) основного общего образования. В этом учебном году ФГОС реализуются с 1 по 8 классы.
Внеурочная деятельность для обучающихся 1-4 классов представлена следующими курсами: «Шахматы», «Азбука театра», «Юным умникам и умницам», «Занимательный английский», для обучающихся 5-8 классов – это курсы «Час игры», «Мир информатики», Музыкальная шкатулка», что создает условия для всестороннего развития личности.
Обучающимся предоставляется возможность посещать школьные кружки: Юный читатель, В мире географии, ЮИД,Стилистика русского языка, Эврика, Веселые нотки, Домисолька, Юнармейцы, В мире биологии, Мой край, Творческая мастерская, Занимательное азбуковедение.
Количество детей, охваченных внеурочной деятельностью через внутришкольную систему кружковой работы составляет99,7%. Учреждения дополнительного образования социума посещают 39% обучающихся.

С целью поддержки одаренности детей, раскрытия их творческих способностей классные руководители, учителя-предметники, руководители кружков активно привлекают своих воспитанников к участию в различных мероприятиях, конкурсах и проектах районного, областного и всероссийского уровней.

	Основные сохраняющиеся проблемы:
- строительство спортивного комплекса и актового зала.

По результатам открытого конкурса от 26.03.2018 г. между МБОУ Красносадовской СОШ и ООО «Стройпроект» 05.04.2018 г. заключен договор по разработке ПСД на «Капитальный ремонт МБОУ Красносадовская СОШ по адресу: Ростовская область, Азовский район, п. Красный Сад, ул. Лунева, 1 а». В соответствии с результатами открытого конкурса цена договора составляет 3 380 000,00 (три миллиона триста восемьдесят тысяч) рублей. Источник финансирования:
- средства субсидии из областного бюджета – 3 217 760,00 руб.,
- средства местного бюджета – 162 240,00 руб.
[bookmark: _GoBack]Работы по изготовлению ПСД и проведению государственной экспертизы завершены. Проектная документация передана ООО «Стройпроект» в полном объеме 26.10.2018 г.

МБДОУ № 61 «Чебурашка».

В МБДОУ функционирует 6 групп с учетом возрастных особенностей детей.  Проектная мощность здания – 112 чел. Фактическое пребывание 121 воспитанников
С согласия родителей (законных представителей) руководитель МБДОУ приглашает специалистов центра психологической диагностики «Доверие» для определения психологической готовности воспитанников воспринимать и осваивать Основную образовательную программу . Выводы по диагностики носят рекомендательный характер, их исполнения полностью зависят от воли родителей (законных представителей).
МБДОУ предлагает родителям (законным представителям) активно участвовать в образовательной работе и в отдельных занятиях. 
Развито общение с родителями через официальный сайт МБДОУ, где есть разделы электронная приемная и отзывы и пожелания.
Безопасность детей и сотрудников обеспечивает ООО «ИНПК Секьюрити Юг». 
В здании ДОУ имеются:
-автоматическая охранно-пожарная сигнализация;
-кнопка экстренного реагирования и вызова помощи;
-первичные средства пожаротушения
В МБДОУ № 61 «Чебурашка» разработана Программа комплексной безопасности учреждения, Паспорт безопасности дорожного движения.
Выполнение мероприятий системы безопасности учреждения контролируется учредителем.
Медицинское обслуживание детей осуществляет филиал МБУЗ ЦРБ Азовского района на основании Договора.
В МБДОУ работает медицинский работник. Проанализировав работу по контролю  заболеваемости выявлено, что уровень заболеваемости  детей до 3-х лет  в первом  полугодии не увеличился.  Ответственность за организацию питания детей возложена на заведующего учреждения и завхоза. Для вновь поступивших воспитанников при необходимости устанавливается щадящий режим, неполный день пребывания в  детском учреждении, согласованный с родителями.
Продукты питания поставляются в МБДОУ № 61 «Чебурашка» ОАО «Плодовощторг» г.Батайска, ИП Кривошеева Е.Н. на основании Договора и заявок на поставку продуктов.
МБДОУ обеспечивает гарантированное сбалансированное питание детей в соответствии с их возрастом и временем пребывания в МБДОУ по утвержденным нормам, согласно Примерному 10-дневному меню, утвержденным в Организации.
Внебюджетный фонд МБДОУ № 61 «Чебурашка» формируется за счет родительской оплаты в соответствии с «Положением о порядке взимания родительской платы в МБДОУ № 61. Родительская плата за присмотр и уход детей из расчета стоимости одного дня  на период 2019 г.  составляет: сад – 100 руб. в день, ясли – 79 руб. в день.

Библиотека  п. Красный сад.
В 2019  году за первое  полугодие  библиотеку посетило 1750 человек. Из них 878  человека  являются абонентами библиотеки, в том числе 349 детей, 178 молодежи. На остатке в библиотеке находится 5213 экземпляров книг детской, художественной, отраслевой литературы. Ко всем праздникам за первое  полугодие  2019  года  было проведено множество  мероприятий: различные книжные выставки, фотовыставки, посвященные знаменательным датам, юбилеям поэтов и писателей, выставки детских рисунков.
МФЦ
Для удобства жителей Красносадовского сельского поселения работает центр удаленного доступа МБУ «МФЦ Азовского района», расположенный с 15.06.2019 г. в помещении бывшей аптеки во  врачебной амбулатории.
В МБУ «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района находится на обслуживании 38 пожилых жителей поселка Красный Сад.
Управление соцзащиты населения предоставляют  льготы 485 жителям поселка Красный Сад.
Глава администрации  Красносадовского
сельского поселения                                                                          Н.Л.Якубенко
