      
ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

вероятности возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий)

на территории Ростовской области на 06 октября 2021 года
1. Обзор погодных условий

За прошедшие сутки по области осадков не было. Минимальная температура воздуха утром 05.10 5…9°. Максимальная температура воздуха днём 04.10 13…17°.

Ростов-на-Дону – осадков не было. Минимальная температура воздуха утром 05.10 7°. Максимальная температура воздуха днём 04.10 16°.

Обзор режима водных объектов
В прошедшие сутки опасных гидрологических явлений на водных объектах не              наблюдалось и в ближайшие сутки не ожидается. 

На устьевом участке р. Дон сохранялся ветровой сгон воды, минимальные значения уровней на участке Аксай-Азов были на 27-50 см ниже неблагоприятных отметок. До конца суток 5.10, сутки 6-7.10 на устьевом участке р. Дон от Аксая до Азова сохранятся уровни воды ниже неблагоприятных отметок. 

Обзор агрометеорологических условий
Опасных и неблагоприятных явлений не было.
2.ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По данным Ростовского Гидрометцентра на ближайшие сутки

по г. Ростову-на-Дону

Переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер северо-восточный и восточный 8-13 м/с, утром и днём порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 5…7°, днём 13…15°.

по Ростовской области

Переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер северо-восточный и восточный 8-13 м/с, утром и днём местами порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 4…9°, по северу до 0°; днём 11…16°.
На последующие дни 07.10.2021 – 08.10.2021г.

по г. Ростову-на-Дону

Переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер северо-восточный и восточный 8-13 м/с, утром и днём порывы 15-18 м/с. Температура воздуха 07.10 ночью 3…5°, днём 13…15°, 08.10 ночью 4…6°, днём 14…16°.     

по Ростовской области
Облачно с прояснениями. Без существенных осадков. Ветер северо-восточный и восточный 8-13 м/с, утром и днём местами порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 2…7°, при прояснениях до -2°; днём 11…16°.

3. Прогноз вероятности возникновения ЧС и происшествий

ЧС природного характера не прогнозируются.
3.1. Природного характера
3.1.1. Местами по области (от г. Аксая до г. Азова) – существует вероятность возникновения происшествий не выше муниципального характера, связанных с нарушением в работе судоходства, портов, безопасности стоянки судов в порту и на якорных точках. (Источник происшествий – на устьевом участке р. Дон неблагоприятный сгон уровней воды).

3.2. Техногенного характера
3.2.1 На всей территории области существует вероятность возникновения происшествий, связанных с нарушением жизнеобеспечения населения и социально-значимых объектов. (Источник происшествий – аварии на объектах ЖКХ и электроэнергетических системах, высокий износ оборудования).
3.3. Биолого-социального характера
      ЧС, происшествия биолого-социального характера не прогнозируются.



























