       ЭКСТРЕННОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

(по данным ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС»)

ЦУКС ГУ МЧС России по Ростовской области информирует о том, что в период 17-21 часов и до конца суток 31 июля, ночью и днём 1 августа местами по Ростовской области ожидается комплекс метеорологических явлений: сильные дожди, ливни в сочетании с грозой, градом и шквалистым усилением ветра 20-25 м/с.

Прогнозируется: вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций и происшествий, связанных с: 

-подтоплением низменных участков населённых пунктов, не имеющих естественного стока воды, подтоплением склоновыми стоками придворовых территорий, нарушением работы дренажно-коллекторных и ливневых систем; 

- обрывом ЛЭП и линий связи, отключением трансформаторных подстанций в результате перехлеста проводов, повреждением разрядами атмосферного электричества (молнии) объектов, не оборудованных молниезащитой (громоотводами);
- повалом деревьев и слабозакрепленных конструкций, повреждением крыш домов и остекления зданий;

- гибелью сельхозкультур, повреждением садов плодовых деревьев,
- нарушением систем жизнеобеспечения населения; затруднениями в работе всех видов транспорта.


Источник ЧС и происшествий – очень сильный дождь, ливень, гроза, град, шквалистый ветер.

С наибольшей вероятностью осадки ожидаются в центральных (Уст-Донецкий, Белокалитвинский, Семикаракорский, Багаевский, Веселовский, Мартыновский, Каменский, Октябрьский, Красносулинский), южных (Сальский, Песчанокопский, Целинский, Зерноградский, Егорлыкский, Кагальницкий) и юго-западных (Родионово-Несветайский, Матвеево-Курганский, Куйбышевский, Аксайский, Мясниковский, Неклиновский, Азовский) районах и г. Ростов-на-Дону, г Батайск и  г.Таганрог). 
















