                                                      
ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

вероятности возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий)

на территории Ростовской области на 22 октября 2020 года
1.Обзор погодных условий
За прошедшие сутки по области существенных осадков не отмечалось.   Минимальная температура воздуха утром 21.10 0…8°, по северу до -1°. Максимальная температура воздуха днём 20.10 была 12…15°.

Ростов-на-Дону – осадков не отмечалось. Минимальная температура воздуха утром 21.10 2°. Максимальная температура воздуха днём 20.10 была 14°.

Обзор режима водных объектов
           В прошедшие сутки опасных и неблагоприятных гидрологических явлений не наблюдалось и в ближайшие сутки не ожидается.
Обзор агрометеорологических условий


Опасных агрометеорологических явлений не было. Условия для формирования всходов озимых культур в северной половине области сохранялись неблагоприятные из-за почвенной засухи.

2.ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По данным Ростовского Гидрометцентра на ближайшие сутки

по г. Ростову-на-Дону


Переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер юго-западный ночью 4-9 м/с, днём 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 5…7°, днём 15…17°. 

по Ростовской области


Облачно с прояснениями. Без существенных осадков, лишь ночью и утром в отдельных районах небольшой дождь. Ветер юго-западный ночью 4-9 м/с, днём 6-11 м/с.               Температура воздуха ночью 4…9°, при прояснениях до -2°; днём 12…17°.


В северо-восточных, местами в Приазовье и северо-западных районах чрезвычайная пожароопасность (5 класс).

На последующие дни 23.10.2020 –24.10.2020г.
по г. Ростову-на-Дону


Переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер юго-западный и западный 6-11 м/с. Температура воздуха 23.10 ночью 7…9°, днём 18…20°, 24.10 ночью 8…10°, днём 17…19°. 

по Ростовской области

Облачно с прояснениями. Без существенных осадков. Ветер юго-западный и западный 6-11 м/с. Температура воздуха ночью 23.10 5…10°, при прояснениях до 0°, 24.10 7…12°, при прояснениях до 2°; днём 15…20°. 


21.10 в большинстве районов чрезвычайная пожароопасность (5 класс).
3. Прогноз высокой и чрезвычайной пожароопасности
на территории Ростовской области


Чрезвычайная пожароопасность (5 класс) – 18 МО: Белокалитвенский, Боковский, Верхнедонской, Каменский, Кашарский, Куйбышевский, Матвеево-Курганский Миллеровский, Милютинский, Морозовский, Обливский, Советский, Тарасовский, Тацинский, Чертковский, Шолоховский, районы и ГО Донецк, Каменск-Шахтинский. 
3. Прогноз гидрологической обстановки
В связи с действием юго-западного ветра на устьевом участке р. Дон будет наблюдаться повышенный фон уровней воды, без достижения неблагоприятных и опасных отметок. 

4. Прогноз вероятности возникновения ЧС и происшествий
4.1. Природного характера1125

4.1.1.  Местами на территории области существует вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с ландшафтными пожарами, пожарами в районе озер (камышовые заросли), пожарами на объектах экономики и в населенных пунктах, расположенных в пожароопасной зоне. (Источник ЧС и происшествий – природные пожары);

4.2. Техногенного характера

4.2.1 На всей территории области существует вероятность возникновения происшествий, связанных с нарушением жизнеобеспечения населения и социально-значимых объектов. (Источник происшествий – аварии на объектах ЖКХ и электроэнергетических системах, высокий износ оборудования).

4.3. Биолого-социального характера
Не прогнозируется.



























