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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

вероятности возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий)

на территории Ростовской области на 01 июня 2020 года

(по информации Ростовского Гидрометцентра ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС»)

1.Обзор погодных условий

          Днём местами по северо-востоку области отмечался сильный дождь с количеством осадков 15 мм. Местами в Приазовье усиливался юго-западный ветер с порывами 16-18 м/с.  

Обзор режима водных объектов

В прошедшие сутки на территории области опасных и неблагоприятных гидрологических явлений не наблюдалось и в ближайшие сутки не ожидается.

Обзор агрометеорологических условий


Почвенная засуха под озимыми культурами сохранялась местами в южных районах области. 

2. ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По данным Ростовского Гидрометцентра на ближайшие сутки

по г. Ростову-на-Дону

          Переменная облачность. Вечером кратковременный дождь, гроза, в остальной период без существенных осадков. Ветер юго-западный и западный 6-11 м/с, при грозе порывы до 16 м/с. Температура воздуха ночью 11…13°, днём 23…25°.
по Ростовской области

         Переменная облачность. Во второй половине дня и вечером местами кратковременный дождь, гроза, в остальной период без существенных осадков. Ветер юго-западный и западный 6-11 м/с, утром и днём местами порывы (в т.ч. при грозе) 15-17 м/с. Температура воздуха ночью 10…15°, по северу до 7°; днём 19…24°, по югу до 27°.
На последующие дни 02.06.2020 –03.06.2020г.

по г. Ростову-на-Дону

        Переменная облачность. 02.06 кратковременный дождь, гроза. Ветер западный и северо-западный 5-10 м/с, при грозе порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 12…14°, днём 22…24°. 03.06 во второй половине дня и вечером кратковременный дождь, гроза, в остальной период без существенных осадков. Ветер северо-западный с переходом на северо-восточный 5-10 м/с, при грозе порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 12…14°, днём 24…26°.

по Ростовской области
       Переменная облачность. 02.06 местами кратковременный дождь, гроза, ночью и утром в отдельных районах сильный дождь. Ветер западный и северо-западный 5-10 м/с, утром и днём местами порывы (в т.ч. при грозе) 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 11…16°, по северу до 7°; днём 19…24°, по югу до 27°.

       03.06 во второй половине дня и вечером кратковременный дождь, гроза, в отдельных районах сильный дождь; в остальной период без существенных осадков. Ветер северо-западный с переходом на северо-восточный 5-10 м/с, при грозе порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 11…16°, по северу до 8°; днём 18…23°, по югу и востоку до 28°.


3.Прогноз гидрологической обстановки

В связи с действием западного и юго-западного ветра на устьевом участке р. Дон (от г. Аксая до г. Азова) ожидается повышение уровней воды без достижения неблагоприятных отметок.

4. Прогноз вероятности возникновения ЧС и происшествий

4.1. Природного характера


Не прогнозируются.

4.2. Техногенного характера

4.2.1 На всей территории области существует вероятность возникновения происшествий, связанных с нарушением жизнеобеспечения населения и социально-значимых объектов. (Источник происшествий – аварии на объектах ЖКХ и электроэнергетических системах, высокий износ оборудования).

4.3. Биолого-социального характера
Не прогнозируются.

РЕКОМЕНДОВАННЫЕ ПРЕВЕНТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ОМСУ:
В целях снижения рисков и смягчения последствий возникновения происшествий, обусловленных неблагоприятными метеорологическими явлениями необходимо:

-организовать мониторинг неблагоприятных природных явлений;

-провести информирование населения о возможной неблагоприятной метеорологической обстановке;

​проверить готовность аварийно-спасательных формирований к выполнению задач по ликвидации происшествий.

В случае ухудшения обстановки (при необходимости) инициировать проведение заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (далее - КЧС и ПБ) муниципальных образований по вопросам предупреждения чрезвычайных ситуаций, обусловленными неблагоприятными метеорологическими явлениями.
Основание: ОЕП от 31.05.2020 № 1942 - ОДС, ГУ МЧС России по РО

Дежурный старший оператор ЕДДС                                      

Азовского района                                                                    Н.В. Зубов
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