ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

вероятности возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий)

на территории Ростовской области на 04 июня 2021 года
1. Обзор погодных условий


За прошедшие сутки по области дожди отмечались днём в большинстве районов, ночью местами, утром 02.06 в отдельных районах наблюдались грозы, днём местами по северу и западу – сильные дожди. Количество выпавших осадков составило от 1 до 41 мм. Ночью в отдельных районах Приазовья усиливался юго-западный ветер с порывами до 18 м/с. Минимальная температура воздуха утром 03.06 13…16°. Максимальная температура воздуха днём 02.06 17…24°.


Ростов-на-Дону – днём отмечался дождь, ночью осадков не было. Количество выпавших осадков составило 6 мм. Минимальная температура воздуха утром 03.06 была 14°. Максимальная температура воздуха днём 02.06 21°.
Обзор режима водных объектов
В прошедшие сутки опасных и неблагоприятных гидрологических явлений не                наблюдалось и в ближайшие сутки не ожидается.  

Обзор агрометеорологических условий
Опасных агрометеорологических явлений не было.
2.ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По данным Ростовского Гидрометцентра на ближайшие сутки

по г. Ростову-на-Дону

Переменная облачность. Ночью без существенных осадков, утром и днём                    кратковременный дождь, гроза. Ветер западный и юго-западный 6-11 м/с, при грозе      порывы 12-14 м/с. Температура воздуха ночью 12…14°, днём 18…20°.

по Ростовской области

Переменная облачность. Ночью местами, днём в большинстве районов кратковременный дождь, гроза, до конца суток 03.06 местами сильные дожди, ливни в сочетании с грозой, градом и шквалистым усилением ветра 20-23 м/с (КМЯ); в отдельных районах очень сильные дожди, сильные ливни (ОЯ). Ветер: по северной половине   северный и северо-восточный, по южной половине западный и юго-западный 6-11 м/с, утром и днём местами, а также при грозе, порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 11…16°, по северу до 8°; днём 15…20°, по югу и востоку до 24°.
На последующие дни 05.06.2021 – 06.06.2021г.

по г. Ростову-на-Дону

Переменная облачность. 05.06 кратковременный дождь, днём с грозой. Ветер западной четверти 6-11 м/с, при грозе порывы 12-14 м/с. Температура воздуха ночью 12…14°, днём 18…20°. 06.06 кратковременный дождь. Ветер западной четверти 5-10 м/с, днём   порывы 12-14 м/с. Температура воздуха ночью 12…14°, днём 21…23°.

по Ростовской области
Переменная облачность. 05.06 в большинстве районов кратковременный дождь, в         отдельных районах сильный дождь, гроза. Ветер западной четверти 6-11 м/с, утром и днём местами, а также при грозе, порывы 15-18 м/с. Температура воздуха ночью 11…16°, по северу до 8°; днём 15…20°, по югу и востоку до 23°. 06.06 местами кратковременный дождь, гроза. Ветер западной четверти 5-10 м/с, днём, а также при грозе, порывы 12-14 м/с. Температура воздуха ночью 12…17°, по северу до 9°; днём 18…23°, по югу и востоку до 26°. 
3. Прогноз высокой и чрезвычайной пожароопасности
на территории Ростовской области.

В связи с прошедшими дождями пожароопасность снизилась до 1-2 класса.
4. Прогноз вероятности возникновения ЧС и происшествий
4.1. Природного характера 

4.1.1. До конца суток 03 июня на всей территории области существует вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с обрывом воздушных линий связи и электропередач, отключением трансформаторных подстанций в результате перехлеста проводов; повреждением разрядами атмосферного электричества (молнии) объектов, не оборудованных молниезащитой (громоотводами); подтоплением низменных участков, не имеющих естественного стока воды; повреждением слабо укрепленных конструкций, садов плодовых деревьев и сельхозкультур;  нарушением систем жизнеобеспечения населения. (Источник ЧС и происшествий – сильный дождь, ливень, гроза, град шквалистый ветер).
4.2. Техногенного характера

4.2.1 На всей территории области существует вероятность возникновения происшествий, связанных с нарушением жизнеобеспечения населения и социально-значимых объектов. (Источник происшествий – аварии на объектах ЖКХ и электроэнергетических системах, высокий износ оборудования).
4.3. Биолого-социального характера
        Не прогнозируется.












